

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Важный вопрос

На днях состоялось заседание партийного комитета Института, на котором обсуждался вопрос: «Об ответственности родителей за воспитание своих детей». Сюда были приглашены секретари партийных организаций, директора школ, родители, дети которых плохо учатся, шефы, представители профсоюзных организаций.

С сообщениями выступили директора школ №№ 4 и 8 гг. Иванова и Амосов. Они рассказали о том, что успеваемость в старших классах все еще низкая. Есть ученики, у которых на сегодня более трех двоек, что родители мало интересуются учебой детей, отсталими от их воспитания, свалив все на школу. Руководители школ рассказали о том, как поднять успеваемость и дисциплину, как обстоят дела с шефской работой и т. д.

В принятом решении партийный комитет отмечает, что многие родители из числа сотрудников Института серьезно относятся к воспитанию своих детей, поддерживают деловые отношения со школой, оказывают посильную помощь школе в улучшении внеклассной работы, усилив связи родителей с коллективами учителей, классными руководителями.

К числу таких родителей можно отнести тт. Макарова, Беляеву, Глущенко, Орлова, Веселова, Мещерякову, Филимонова и других. Но есть и такие родители, которые недостаточно уделяют внимания воспитанию своих детей. Так, например, тт. Лавров, Клюев, Хохлов, Жарков, Ошибкин и другие, дети которых не успевают по некоторым предметам.

Партийный комитет обязал партийные бюро лабораторий и отделов Института в ближайшее время обсудить вопрос об ответственности родителей за воспитание своих детей на открытых партийных собраниях или на расширенных заседаниях партий-

За новые успехи

Коллектив орса институтской части города во Всесоюзном соревновании торговых работников в честь XXII съезда КПСС занял первое место и награжден переходящим Красным знаменем. Сейчас работники магазинов и столовых орса, горячо одобряя решения XXII съезда партии, дали слово добиться еще лучших успехов в работе торговой сети.

Ежедневно подводятся итоги соревнований. Партийная организация в эти дни развернула агитационную работу по разъяснению решений и материалов XXII съезда КПСС. Для агитаторов проведен семинар на тему «Историческое значение XXII съезда КПСС и задачи идеологической работы среди трудящихся». Материалы XXII съезда партии с интересом изучаются в политкружках пропагандистов тт. И. Ф. Ермакова и М. Г. Дробина.

А. Дронин,
рабкор.

ЗА КОММУНИЗМ, 2 стр.

Суббота, 16 декабря 1961 года

ного бюро, обратить особое внимание на родителей, дети которых плохо ведут себя в школе и вне ее, имеют низкие оценки по дисциплине. По всем сигналам школы о неправильном отношении родителей к воспитанию своих детей — принимать меры общественного воздействия путем обсуждения таких родителей на партийных, профсоюзных собраниях, а в случае необходимости использовать возможность воздействия товарищеских судов. Работу бригад, групп, отделов по шефству над классами школ взять под неослабный контроль. Комитету комсомола Института во время зимних каникул помочь организовать досуг учащихся, а также оказать помощь в улучшении работы дружины имени Маркенко.

На заседании парткома выступили тт. Блохинцев, Попов, Лебеденко, Евдокимов, Гаврилов, Говоров, Ханголов, инструктор горкома партии тов. Логанов и другие.

В помощь агитаторам

Ознакомьтесь с этими материалами

Важнейшая задача всех агитколлективов и агитаторов — глубокая пропаганда исторических документов XXII съезда Коммунистической партии среди трудящихся. С чего и как лучше начать эту работу рассказывает в передовой статье журнала «Агитатор» № 22. Статья называется «Твой долг, агитатор». В этом номере журнала дается перечень тем для лекций, докладов по материалам XXII съезда КПСС, рекомендованных отделом пропаганды и агитации ЦК КПСС по союзным республикам.

Программа КПСС посвящена статья С. Бессудова «Программа, вдохновляющая народы». Под рубрикой «Беседы о Программе КПСС» публикуется статья кандидата экономических наук А. Омарова «Курс на автоматизацию», в которой говорится об автоматизации производственных процессов, имеющей первостепенное значение для создания материально-технической базы коммунизма и технического перевооружения всего народного хозяйства.

«Широким шагом к коммунизму». В этом разделе публикуется статья «Источник изобилия продуктов питания», в которой говорится о производстве зерна, мя-

Люди Механик Владимир Быстров

ТЕПЛО И НЕМНОЖКО с грустью проводили на днях сотрудники радиохимического отдела Лаборатории ядерных проблем Володю Быстрова. Лучший механик призван служить в ряды Советской Армии.

Пытливым и скромным, обладающим неиссякаемым трудолюбием считали его товарищи в своем коллективе. В лаборатории Володя был направлен из Московского ремесленного училища, которое он окончил в 1955 году, получив 6 разряд регулировщика радиоаппаратуры.

Попав в коллектив радиохимического отдела, Быстров стал заниматься ремонтом, а затем монтажом различных радиоустройств. О его делах хорошо рассказал нам инженер В. Кузнецов: «Монтажные рабо-

ты Володи всегда отличались своей аккуратностью, надежной пайкой, красивым расположением деталей. Аппаратура, которая выходила из его умелых рук, работала безотказно. Он у нас считался не только хорошим работником, но и застрельщиком спортивных мероприятий. С его участием были построены в отделе площадки для игры в волейбол и настольный теннис».

Да, много дел было у молодого специалиста. Он считался инициатором многих рационализаторских предложений. Им внедрено на самопищущем приборе перо с деревянным наконечником. Это устранило ряд недостатков, связанных с обычным пером. Затем изготовлен специальное приспособление для работы с радиоактивными элементами. Оно способствует быстрее производить операции и улучшает условия труда. Он своевременно и быстро обеспечивал работу регистрирующей аппаратуры, что позволяло научным сотрудникам вовремя проводить эксперименты.

Для того, чтобы лучше разбираться в вопросах ядерной физики, Быстров окончил техникум и сдал экзамены на отлично. Вечерами Володя устраивал беседы агитаторам радиохимического завода «Серп и молот» В. Т. Аширова «Строительство коммунизма — дело наших рук». В разделе «Отвечаем на вопросы читателей» опубликована статья М. Сычева «Растут ряды коммунистических партий».

Под рубрикой «У карты мира» журнал публикует статью о молодом африканском государстве Танганьике.

Трибуна опыта и обмена опыта предлагает статью секретаря Серпуховского ГК КПСС Московской области А. Панкова «Рубеж новатора — коллектива». М. Певзнер, зав. читальным залом.

учился в школе рабочей молодежи. 10 классов он также окончил успешно.

Комсомолец Быстров более 6 лет проработал в лаборатории. Здесь он приобрел хорошие качества — чувство коллектизма, товарищеской взаимопомощи, научился с уважением относиться к людям. Бывало, выйдет из строя какой-либо прибор и товарищи обращаются к Володе, зная, что он поможет. А если потребуется рассказать молодому специалисту о работе установки или радиоприбора, то и здесь Быстров не считался со временем даст подробные и ясные ответы.

Высоко ценила труд Володи Быстрова дирекция Лаборатории ядерных проблем. Он неоднократно выдвигался в отдельники производства, награждался премиями, грамотами.

Прощаясь с коллективом, с друзьями, Володя сказал:

— Трудно мне расставаться с вами, от всего сердца благодарю сотрудников отдела за ту помощь, советы и поддержку, которые мне были оказаны. Здесь я вырос, сюда я и вернулся после службы в рядах Советской Армии. До свидания, до встречи через три года!

Г. Жапонин,
рабкор.

Сборник законов СССР

Издательством «Известия» Со-

юдопроизводства. Законы об упомянутые говорить, с личной ответственности за господин и веселья принадлежащие и за воинские праздники елка. А поступления, об укреплении семьи ее стремительно школы с жизнью и дальнейшими. Многие покупают развитие системы народного села, но, к сожалению, разования, о бюджетных правах. Некоторые идут Союза ССР и союзных республик елки. Эти люди лик, о порядке отзыва депутатов Верховного Совета ССР, а также целый ряд других крупных елки не вырастает для этого нужна. А иные умудряются количества ранее изданных законодательных актов были признаны у нее макушку, утратившими силу.

Настоящий Сборник составлен с учетом всех происшедших изменений и дополнений в законодательстве СССР. Настоящий Сборник составлен для того, чтобы верхнюю кровь большого вреда лесу. Товарищи, берегите наше богатство, наше будущее вместе терпимо относитесь к самовольному

В Сборник включены действующие законы ССР и Указы Президиума Верховного Совета ССР, принятые с 1938 года по 2 октября 1961 года. В Сборнике дается также Конституция ССР 1936 года со всеми изменениями и дополнениями, внесенными в нее Верховным Советом ССР, включая изменения и дополнения на шестой сессии Верховного Совета ССР пятого созыва (октябрь 1960 года).

В конце Сборника помещен хронологический перечень актов, включенных в него, и алфавитный предметный указатель.

Акты, принятые за период с 31 августа по 2 октября 1961 года, помещены приложением к Сборнику (стр. 907—910).



Коллектив мастерских эксплуатационных отделов Лаборатории высоких энергий с интересом изучает материалы и решения XXII съезда КПСС и новую Программу партии.

На снимке: очередное занятие, ведет его пропагандист Н. М. Вирясов.

Фото В. Шустина.

школе рабочей молодежи
как классов он также
успешно.

Быстров более

занялся в лаборатории

и приобрел хоро-

шее чувство кол-

леса, товарищеской вза-

и, научился с ува-

жением относиться к людям.

выйдет из строя ка-

прибор и товарищи

вся к Володе, знал,

может. А если потра-

тасказать молодому

струю о работе установ-

ки радиоприбора, то и

стров не считал

тем, что даст подробные

ответы.

ценила труд Волода

дирекция Лаборатории

ных проблем. Он ве-

ро выдвигался в от-

производства, награ-

дениями, грамотами.

с коллектиком, с

Володя сказал:

но мне расставаться с

всего сердца благода-

ников отдела за ту

советы и поддержку,

мы были оказаны.

вырос, сюда и вер-

не службы в рядах

Армии. До свиди-

стечи через три го-

динардовников.

В. Ершов,

член уличного комитета.

в СССР

водства. Законы об улице говорят, сколько ра-
звитии ответственности за горячие веселья приносит детям
и за военные привычки елка. А поэтому ка-
ко, об укреплении связи семьи ее стремится приоб-
жизнью и о дальнейшем. Многие покупают елки в
системе народного счастья, к сожалению, далеко
от бюджетных правил. Некоторые идут в лес и
купят елки. Эти люди не думают
о вреде приносит лесу.
Елки не вырастают за один
год, этого нужно 10—15
иные умудряются даже
на большую елку и спи-
вают ее макушку, а бывает
спилить большую елку
для того, чтобы отпилить
верхнюю крону. Такое
отношение прино-
зывает вред лесу.

Интереснейший прибор для
письма сконструирован одной
из американских фабрик. По
виду он ничем не отличается
от обычной ручки с пером. Но
для того, чтобы писать, ему не
нужны ни чернила, ни тушь. Их
заменяют ультразвуковые волны,
излучаемые маленьким кварце-
вым генератором. Кончики пера,
скользя по бумаге, оставляют на
ней стойкие и четкие следы. Но-
вое изобретение оказалось неза-
менимым и выгодным — например,
при налаживании школ и написи-
альном.

И. Курдашов,
лесник.

ГЛАВНЫМ ОТВЕЧАЮТ

Наше слово к
строителям

Эту заметку ответил на-

ный указатель

принятые за период с 1

по 2 октября 1961 года

и приложением к Сборнику

стр. 907—910).

Нарушителей — к ответу

Напряженной трудовой жизнью живет коллектив дубненского автотранспорта. Приятно видеть, как духовно растут и меняются наши люди. Подавляющее большинство рабочих и служащих хозяйства добросовестно относятся к своим служебным обязанностям.

Правильно поступила кондуктор А. Дулепина. Она нашла в машине наручные часы «Победа», необходимо проверить установленные светильники, чтобы вернуть владельцу. Например, по улице Чехова более 100 метров не осталось. Это легко устранить, только немножко развернуть улицы на углах улиц Чехова, а на улице Бодрикова представить на место перевал с улицей Чехова.

Однако в автохозяйстве есть еще люди, которые не дорожат честью коллектива. Старший диспетчер Градировский систематически нарушил трудовую дисциплину, использовал служебное положение в личных целях. Несмотря на неоднократные предупреждения, ст. диспетчер дошел до того, что без разрешения посыпал автобусы в г. Кимры, чем срывал внутригородские рейсы.

За эти нарушения Градировский переведен на нижеоплачиваемую работу, но пока выводов не сделан.

Пятого декабря с его разрешения шофер А. Утенков угнал

автобус к деревне Мельдино. Бросив машину на берегу канала, Утенков и Градировский до утра пьянились, забыв о своем долгах перед коллективом.

Подобные случаи с Утенковым не единичны. Не все благополучно у него и в семье, скандалит с женой, забросил воспитание сына. На душе поведение Градировского и Утенкова будет рассматривать товарищеский суд.

Неоднократно нарушал трудовую дисциплину и водитель автобуса А. Баринов. За употребление спиртных напитков в рабочее время Баринов на три месяца переведен слесарем-ремонтником.

Нарушителей трудовой дисциплины единицы. Но они еще есть и общественным организациям хозяйства надо усилить воспитательную работу, сделать предметом обсуждения любой аморальный поступок на производстве и в семье. Только тогда мы избежим случаев нарушения трудовой дисциплины.

Б. Васильев.



Выставка художников-любителей привлекает большое внимание жителей нашего города. Книги записей полна благодарностей за доставленное удовольствие видеть творчество художников. Сейчас выставка перешла в зал клуба «Дружбы».

На снимке: художник Владимир Седов (слева) проводит экскурсию по выставке.

Фото Ю. ТУМАНОВА.

Новости науки и техники

Ультразвуковое перо

Интереснейший прибор для письма сконструирован одной из американских фабрик. По виду он ничем не отличается от обычной ручки с пером. Но для того, чтобы писать, ему не нужны ни чернила, ни тушь. Их заменяют ультразвуковые волны, излучаемые маленьким кварцевым генератором. Кончики пера, скользя по бумаге, оставляют на ней стойкие и четкие следы. Но новое изобретение оказалось незаменимым и выгодным — например, при налаживании школ и написании различных приборов и материалов.

Цветной асфальт

Болгарский научно-исследовательский институт дорожного строительства разработал способ получения цветного асфальта. Синий, белый, желтый, зеленый и сиреневый цвета будут использоваться для маркировки мостовых на улицах и площадях, а также маркировки бордюрных линий.

Торговая сеть в 1962 году

Опять простояла целый час в очереди, — ворчит иная хозяйка, возвращаясь из магазина.

— Купила-то всего ничего, а времени потеряла много.

И действительно, много времени отнимают у нас хозяйствственные покупки. Темпы роста города высокие, а развитие торговой сети отстает.

Каковы же дальнейшие перспективы развития торговой сети в институтской части города? С таким вопросом мы обратились к заместителю начальника ордена И. Ф. Ермакову. Вот что он нам рассказал:

— В этом году мы открыли специализированный магазин «Спортивные товары», магазин на ул. Ратмино. После реконструкции открылся продовольственный магазин № 2, где введен самообслуживание. Правда, сейчас в нем тесновато. Но это временное неудобство. Мы ждем окончания строительства магазина на Ленинградской улице. На первом этаже здания разместится гастроном, а на втором — отделы готового платья и головных уборов. Со сдачей в эксплуатацию этого здания магазин № 2 станет «Булочной-кондитерской».

Магазин № 11 по ул. Курчатова мы переоборудуем в специализированный магазин обуви, где будут применены новейшие формы торговли.

Кроме того, в конце 1962 года вступит в строй двухэтажный магазин в квартале № 4 (около столовой). В нем будет организована продажа мебели, ковровых изделий и т. д. На 2-м этаже разместится детский универмаг. А магазин № 16 (быткомбинат) будет переоборудован в специализирован-

и пожелания юным техникам.

Вот некоторые из них:

«Мы, делегаты профсоюзной конференции, остались довольны всеми ее экспонатами. Хорошая смена растет у нас! Особенно привлекают сложные работы физико-технического кружка, руководитель В. П. Муравьевский».

«Нас привлекли работы по выживанию и вышивке». Все они выполнены с большим художественным вкусом».

«Высокий технический уровень раздела «Радиотехника», руководитель А. А. Чудаков. Это один из лучших на выставке. Выполненные образцы говорят о серьезном желании юных радиолюбителей изучить радиотехнику. Мое пожелание: в разрабатываемых конструкциях необходимо шире применять жесткий монтаж и улучшить качество пайки».

«Мы дружинники, посетившие выставку, остались очень довольны работой юных техников. Желаем вам, ребята, дальнейших творческих идей».

Ребята действительно делают все новое, интересующее их.

Много хорошего в плане каждого кружка на новый учебный год. И нет сомнения, что все планы, все свои замыслы и мечты ребята претворят в жизнь. Я верю, что радиоуправляемые авиамодели Владимира Смирнова будут послушно выполнять все его команды, делать красивые фигуры в воздухе, а радиоуправляемая судомодель Володи Шитенко стrelой промчется по широкой глади нашего моря.

Е. Шугурова,
директор станции юных техников.

На станции „Юный техник“

С утра до позднего вечера кипит работа во всех классах станции «Юный техник» в левобережье. Кружком «Умелые руки» руководит В. П. Боровикова. Ее малыши умело рисуют по фанере электропыжигателями, другие склонились над чертежом замысловатой игрушки «действия». В другой комнате вышивают девочки-рукодельницы под руководством Е. М. Куликовой. Работают кружки радио, фото, физико-технический, модельный и авиамодельный, скройки и шитья, машинный и художественной вышивки.

Многие научились ребята, многое успели сделать. Второй год все кружковцы успешно участвуют во всесоюзном конкурсе «Юный техник — Родина».

Выставку посетило более 800 взрослых и детей. Они оставили отзывы, предложения

и критику.

В клубе «Дружба» два дня

работала выставка станции юных техников. 90 мальчиков и девочек были участниками ее. 200 интересных экспонатов представлены всеми кружками: радиоприемники разных марок и конструкций, модели кораблей и яхт, различные физические приборы, работы по вышиванию и вышиванию, фотомонтажи и фотоальбомы, красочные работы юных рукодельниц и другие. В каждый экспонат вложен длительный и кропотливый труд, любовь и время.

Проведенная выставка технического творчества — завершающий итог первого года пионерской двухлетки и всесоюзного конкурса «Юные техники — Родина».

Выставку посетило более 800 взрослых и детей. Они оставили отзывы, предложения

и критику.

В школе № 8 состоялось родительское собрание. Его открыл директор Д. А. Глазов.

Родители познакомились с пла-

школы, с итогами успеваемости за первую четверть. После собра-

ния родители осмотрели классы.

Жаль, что на собрании присутствовало 86 родителей, тогда как

в этих классах учеников около

двухсот. Неужели остальных не интересует, как учатся их дети, или они подаются на их сознательность? Я считаю, что родители не только на собраниях должны быть, но и в школе «просто так», или на уроках. Надо знать, чем живут их ребенок. Неплохо было бы, если директор школы приведет на эту тему собрания родителей.

А. Молчанов.

ЗА КОММУНИЗМ, з. стр.

Суббота, 16 декабря 1961 года

РАСТУТ В ЛЕСУ ПОДСНЕЖНИКИ

Рассказ

СКОЛЬКО у человека радости? Не знаю, по-моему, не сосчитать. Есть радость любимой работы, есть великая радость чувствовать близость друга. А разве не радость бежать по песчаной отмели и, поднимая тучи брызг, взахлеб смеяться от труднообъяснимого ощущения моря, солнца, воздуха? Или идти навстречу ветру, стать стройнее и выше от его резких порывов. Или рано весной первому увидеть... подснежник. Трудно представить, что я, Пашка, стал так мыслить и видеть окружающую лирикой. Это все она! Голубая, нежная, как подснежник. Все было просто, обычно, в апреле. Я ехал из моего «жилка» в город. Впереди по середине дороги шла одинокая фигурка. Девушка! Да газу. Она остановилась, сошла на обочину, и когда мы поравнялись, я увидел упрямую, чувствуя жар, прошедшую по шее, ушам и лицу. Я краснел!

— Зачем тебе так много цветов? — спросил я тихо, чувствуя жар, прошедший по шее, ушам и лицу. Я краснел!

— Всем, всем по дороге раздам. Пусть у каждого будет весна в квартире!

Так мы незаметно подошли к другому озеру.

— Павел, смотрите берески красуются друг перед другом.

Берески и вправь были красивы, их белые стволы четко отражались в зеркале воды.

— Ансамбль «Берески!» — услышал я ее голос. — Пойдемте к Кукушкому гнезду, тут недалеко.

— Но у кукушки нет гнезда.

— Да нет, это такое место, где они больше всего собираются и кукуют.

ОНА ВОДИЛА меня по моему лесу и как нерадивого хозяина тыкала носом во все, что я перестал ценить, перестал видеть. Солнце опускалось. Его лучи зачудились в косматых еловых ветках. В лесу стало темнеть. И только небо было еще нежно-синим, как эти первые венчики весны, как ее глаза. Да! Глаза у нее были синие. Это я понял тоже позже.

Фойе весело улыбается шуточной серией картинок «Альпинизм глазами бабушки», приглашает взглянуть вместе с туристами-альпинистами на чудесную природу Алтая, вводит в мир романтического, сурогового путешествия по неожиданным ущельям Алтая Леши Мартынова и его друзей. Веселый, чуточку грубоватый юмор, оригинальное оформление, знакомые лица на фотографиях и даже поэма о походе трех друзей по Алтаю — сразу как-то воссоздают атмосферу летних походов.

В нарушение традиции вечер начался вовремя и опоздавшие не видели веселого и интересного фильма о зимнем отдыхе в горах, не слышали интересного рассказа В. Флягина о походе по Алтаю сотрудников лабораторий ядерных проблем и теоретической физики, иллюстрированного диапозитивами И. Гончарова.

Более интересные вещи, как всегда, сопровождались менее интересными. В промежутках альпинистам вручали классификационные книжки в честь выполнения разрядных норм. Содержательная лекция К. Толстова о восхождении дубненских альпинистов и И. Чулли на пик Ленина, отличные диапозитивы Чулли и К. Толстова вызвали у многих желание своими глазами окунуться в просторы Памира, собственной грудью вдохнуть сухой воздух.

Наукообразный опыт А. Любимова по антигравитации вызвал оживленные дискуссии. Не менее живую реакцию вызвало шуточное стихотворение «Керосин», исполненное Л. Кузнецовой (чем никто всерьез не был обижен), и фильм туристов левобережья о

Скоро встречи на льду

Испробовать, наиграть, провести, проконтрольировать — такова цель громировочных игр. Это своего рода пристрелка, к будущим состязаниям институтских хоккеистов в нынешней сезоне 4/5 и 7/6 — также станет результатом гвардейской встречи институтских хоккеистов со спортсменами общества «Груд». Д. Дмитрова.

Промежуточные 13 декабря встречи раз наглядно показали, что одна только техника не может играть решающую роль в хоккее. Если днепропетровцы стремились показать свою технику и скорость в двух периодах, то третий период был рожден для них. В этом оказалась большая работоспособность и физическая подготовка наших хоккеистов. Если в двух первых периодах счет 4/3 вел гости, то в третьем — победу одержала институтская хоккейная команда.

Игра юношей показала противодействующий характер. Здесь чувствуется техническое превосходство нашей молодежи, но будем отложить брошки в замке поле.

ЗА КОММУНИЗМ, 4 стр.

Суббота, 16 декабря 1961 года

результат игры мог быть больше, чем 4/3.

Я думаю, что выражу мнение многих зрителей, если скажу, что обе встречи — настоящий поединок. Команды продемонстрировали технику, физическую подготовку и способность мгновенно ориентироваться на площадке в момент атаки.

В. СУДАКОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 16 ДЕКАБРЯ

Первая программа

16.55 — Программа передач

17.00 — Для школьников «Гаражный комсомол».

18.15 — Телевизионные новости.

18.30 — «Искусство».

19.30 — Художественный

фильм «Венецианский мавр».

21.05 — Журнал «Новости дня».

21.15 — «Эстрада наших друзей».

21.40 — Музыкальная

телешоука «На побережье».

22.00 — Телевизионные новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 ДЕКАБРЯ

Первая программа

11.20 — Урок английского языка.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской АТС 75-23 и 74-73. Дни выхода газеты — вторник, четверг и суббота.

Дубенская типография Мособлполиграфиздата

— Мне хорошо и грустно. До следующей субботы не увижу леса и... Очень много работы и мало свободного времени.

Мы мчались к городу. Ее корзина ласково касалась моего бока, рука лежала на левом плече.

— Не боишься?

— Не боюсь! — Ветер отнес ее слова, но я их все-таки понял. Прошлись мы на окраине.

Дальше ехать опасно — права на вождение мотоцикла остались дома, конечно, без Аси это не представляло для меня никакой трудности, но она... Ася стояла и смотрела на меня. Молчала.

Потом вдруг сказала: «До свидания».

Положила букетик цветов мне на руль и побежала к автобусной остановке. Я смотрел ей вслед.

— Оглянись, — просило сердце.

А. Буктиярова.



Баку. XXIX первенство СССР по шахматам.

На снимке: лидер турнира гроссмейстер Б. Спасский (Ленинград)

ФОТОХРОНИКА ТАСС



Твой д

Построен новый дом. Ско

радости испытывает ка

человек, въезжая в ч

ку, с запахом краски, бла

строенную квартиру! Это с

отмечает не только в

дни торжества, но и в

близкие, товарищи

дни.

Дом заселен. Владельцы н

их квартир удобно устра

яются, зная, что с этой м

они полноправные хозя

комнаты, квартиры, свое

дом! Знаешь ли ты

затраты на Кавказе,

техническим причинам филь

должен быть немым. Наша

выход по образцу кинемат

ографистов двадцатых годов. Де

монстрация фильма сопровождалась в твою квартиру лю

бийскими песнями разных специальн

ых

затраты на Кавказе,

Когда собираются туристы

высокогорья, залезть куда-нибудь повыше, откуда далеко видно.

летнем отдыхе на Кавказе,

техническим причинам филь

должен быть немым. Наша

выход по образцу кинемат

ографистов двадцатых годов. Де

монстрация фильма сопровождалась в твою квартиру лю

бийскими песнями разных специальн

ых

затраты на Кавказе,

затраты на Кавказе,